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ATA da Primeira (1ª) Sessão Extraordinária, da Primeira (1ª) Sessão Legislativa, da 
Décima Quinta (15ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de 
Paraguaçu Paulista. Realizada aos quatro (4) dias do mês de março (3) do ano de 
dois mil e nove (2009), às 16h, no prédio da Municipalidade situado na Av. Siqueira 
Campos, nº 1.430-sobrados, nesta cidade. Convocada pela Presidente da Câmara, 
Vereadora Almira Ribas Garms, por intermédio do Ofício nº 0075/2009-C, de 03/03/
2009, para deliberação da seguinte pauta de autoria do Sr. Prefeito Municipal: I – 
Matéria em 2º turno de discussão e votação: 1) PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 002/09. A Sessão foi presidida pela Vereadora ALMIRA 
RIBAS GARMS e Secretariada pelo Vereador MIGUEL CANIZARES JÚNIOR, que 
efetuou a chamada e verificou estarem presentes os Vereadores: EDIVALDO 
VIEIRA DA ROCHA, FERNANDO RODRIGO GARMS, JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO, MAURO GOLDIN, NILSON CARLOS ITELVINO, PAULO ROBERTO 
PEREIRA e RAFAEL DE CASTRO. Havendo número regimental a Senhora 
Presidente declarou aberta a presente Sessão e sob a proteção de Deus, iniciou os 
trabalhos. Nos termos regimentais, conforme disposto na Resolução nº 015, de 20/
05/2002, foi realizado o sorteio dos nomes dos Senhores Vereadores a ser utilizado 
na votação da matéria em pauta. Foram convidados os Vereadores FERNANDO 
RODRIGO GARMS e RAFAEL DE CASTRO, para acompanharem ao sorteio dos 
nomes juntamente com o Senhor Secretário. Terminado o sorteio, a relação dos 
nomes ficou assim constituída: 1º) PAULO ROBERTO PEREIRA,  2º) MIGUEL 
CANIZARES JÚNIOR,  3º) NILSON CARLOS ITELVINO, 4º) MAURO GOLDIN, 5º) 
EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, 6º) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO,  7º) 
ALMIRA RIBAS GARMS, 8º) FERNANDO RODRIGO GARMS e  9º) RAFAEL DE 
CASTRO. Na sequência, a Senhora Presidente, Vereadora Almira Ribas Garms, 
consultou o Plenário sobre a dispensa da leitura da matéria, uma vez que todos têm 
em mãos a cópia do projeto, a qual foi aprovada por unanimidade. Sendo assim, 
passou-se para a deliberação da pauta, como segue: 1) PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 002/09, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe 
sobre a criação de cargos e alterações na Lei Complementar nº 058/2005, que trata 
da Estrutura Administrativa e do Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal da 
Estância Turística de Paraguaçu Paulista”. Colocado em 2º turno de discussão, 
usaram da tribuna os Vereadores: 1.1) EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, 1.2) JOÃO 
RIO ZAMPRONIO VILLARINO, 1.3) RAFAEL DE CASTRO, 1.4) MIGUEL 
CANIZARES JÚNIOR, 1.5) PAULO ROBERTO PEREIRA, 1.6) NILSON CARLOS 
ITELVINO, 1.7) MAURO GOLDIN e 1.8) ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a 
discussão, passou-se para a votação. Por intermédio de processo de votação 
nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei 
Complementar nº 002/09 foi APROVADO em 2º turno por oito (8) votos favoráveis. 
Despacho: Expedir e encaminhar Autógrafo ao Senhor Prefeito Municipal para os 
devidos fins. Terminada a deliberação da pauta da Ordem do Dia, a Senhora 
 
 



Presidente aproveitou a oportunidade para fazer os seguintes comunicados aos 
presentes: 1) Que o Edital do processo licitatório, modalidade Tomada de Preços, 
que visa o término do prédio em construção da Câmara Municipal  foi publicado 
nesta data, 4 de março de 2009, no Jornal A Semana, do município; no Jornal O 
Imparcial, de Presidente Prudente (SP), e no Diário Oficial do Estado de São Paulo. 
Decorrido os prazos legais, o nome da empresa vencedora deverá ser conhecido no 
fim de março ou início do mês de abril, tendo essa empresa cinco meses após a 
emissão da ordem de serviço para concluir a referida obra. 2) Que no dia 6 de 
março, às 14h, haverá, no Centro de Convenções Governador Mário Covas – Centro 
de Convergência, o lançamento do Prêmio Dr. Luis Fernando Rocha, edição 2009, 
evento para o qual todos estão convidados. 3) Que, conforme convocação já 
efetuada durante a Sessão Ordinária realizada no dia 2 de março, haverá uma 
Sessão Solene no dia 9 de março de 2009, às 20h, também no Centro de 
Convenções Governador Mário Covas – Centro de Convergência, como parte das 
comemorações da Câmara Municipal, alusivas ao Dia Internacional da Mulher. 
Finalizando, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos, em especial a 
Deus, e deu por encerrada esta Sessão às 16h40min. Para constar foi lavrada esta 
Ata que vai assinada pela Presidente, Vice-Presidente, 1º e 2º Secretários. Nos 
termos que dispõe o artigo 2º, da Resolução nº 010/2001, de 06/09/2001, “a 
gravação de som e imagem através de fita magnética, considerada patrimônio 
público, é propriedade exclusiva da Câmara Municipal e fará parte integrante da Ata 
das Sessões Ordinárias e Extraordinárias que depois de datada e numericamente 
registrada será arquivada na Secretaria da Câmara”. Mídia nº 005/09 (VHS).

 
 
 

1. ALMIRA RIBAS GARMS                                  JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO

  Presidente da Câmara                                           Vice-Presidente
 
 
 
1. MIGUEL CANIZARES JÚNIOR                                    PAULO ROBERTO 

PEREIRA
            1º Secretário       2º Secretário
 
 
REGISTRADA nesta Secretaria em livro próprio na data supra e PUBLICADA por 
Edital afixado em local público do costume.
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